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Ρόδος, 20 Μαΐου 2024 

 
Η Διοίκηση της Εταιρίας Κολοσσός ΑΕΞΤΕ (η Εταιρία), η οποία έχει στην ιδιοκτησία της και 

διαχειρίζεται το Ξενοδοχειακό συγκρότημα Amada Colossos 5* Resort (το Ξενοδοχείο), 

ακολουθώντας μία πορεία βιώσιμης ανάπτυξης και με σκοπό την ελαχιστοποίηση των αρνητικών 

επιπτώσεων των δραστηριοτήτων της στο περιβάλλον έχει προβεί στην ανάπτυξη και εφαρμογή 

Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης. 

 

Η Εταιρία μέσω της εφαρμογής του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης στο Ξενοδοχείο 

δεσμεύεται για την προστασία του περιβάλλοντος, συμπεριλαμβανομένης της πρόληψης της 

ρύπανσης, της βιώσιμης χρήσης των πόρων, τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου 

και της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή καθώς και της προστασίας της βιοποικιλότητας και 

των οικοσυστημάτων. 

 

Η επίτευξη των παραπάνω δεσμεύσεων επιτυγχάνεται μέσω της θέσπισης στόχων, της 

παρακολούθησης εκπλήρωσης αυτών και την αναθεώρηση τους όταν αυτό κρίνεται απαραίτητο. 

Η Εταιρία δεσμεύεται για το συστηματικό εντοπισμό, τη συνεχή αξιολόγηση και τον έλεγχο των 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων που προκύπτουν από τις δραστηριότητες του Ξενοδοχείου, 

συμπεριλαμβανομένων των πελατών, των εξωτερικών παρόχων και άλλων ενδιαφερομένων 

μερών. 

 

Επιπλέον η Εταιρία δεσμεύεται για την ικανοποίηση των εφαρμοστέων νομοθετικών και 

κανονιστικών απαιτήσεων και των αμοιβαία συμφωνημένων με τον πελάτη απαιτήσεων που 

σχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος. 

 

Για την επίτευξη της συνεχούς βελτίωσης του εφαρμοζόμενου συστήματος περιβαλλοντικής 

διαχείρισης και τη διαρκή βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδοσης του Ξενοδοχείου καίριο ρόλο 

διαδραματίζει η επένδυση στη συνεχή εκπαίδευση, επιμόρφωση και παρακίνηση του προσωπικού 

σε θέματα περιβαλλοντικής διαχείρισης καθώς και η έγκαιρη εσωτερική αλλά και εξωτερική 

επικοινωνία σε περίπτωση εμφάνισης οποιουδήποτε προβλήματος. 

 

Η Εταιρία δεσμεύεται για τη συνεχή λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων για την εφαρμογή της 

πολιτικής περιβαλλοντικής διαχείρισης, την πιστή εφαρμογή του συστήματος, την ανασκόπηση 

του, τη διόρθωση του και τη συνεχή βελτίωση του. 

 

Η εφαρμογή της Πολιτικής Περιβαλλοντικής Διαχείρισης είναι υποχρεωτική όχι μόνο για όλο το 
προσωπικό αλλά και για τους προμηθευτές και τους συνεργάτες, οι οποίοι έχουν ενημερωθεί 
σχετικά και την έχουν αποδεχθεί. 
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Η παρούσα πολιτική είναι διαθέσιμη προς ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου μέρους. 
Η πολιτική θα εξετάζεται ετησίως για τη συνεχή καταλληλόλητά της. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Σακελλάριος Σουλούνιας  
CEO 


